



ВЫСОКОЙ ПРОБЫ МАСТЕРСТВО

РЕПОРТАЖ

14 июня в помещении Красноярского государственного театра оперы и балета состоялся творческий вечер народного артиста СССР, художественного руководителя Красноярского государственного ансамбля танца Сибири Михаила Семеновича Годенко, посвященный 60-летию со дня его рождения и 40-летию творческой и общественной деятельности.

ПО-ОСОВОМУ ярок и праздничен прекрасный зал театра. Это и понятно: он освещен улыбками и согрет радостным волнением. Сегодня здесь собрались друзья и коллеги артиста, поклонники темпераментного искусства танца. В творческом вечере принимают участие партийные и советские работники, представители общественности, гости из многих союзных и автономных республик, из многих городов России.

Творческий вечер открывает заместитель председателя исполкома крайсовета М. И. Жарков. Слово о юбиляре говорит начальник краевого управ-

ления культуры Б. А. Пальчиков.

— В последние годы культура края развивается особенно бурно. Один из самых ярких тому примеров — огромный успех Красноярского государственного ансамбля танца Сибири под руководством народного артиста СССР Михаила Семеновича Годенко, — отмечает он. — Большая часть творческой биографии М. С. Годенко связана с нашим краем. Именно здесь расцвел в полную силу его талант балетмейстера, постановщика танцев, каждый из которых — законченное художественное произведение...

От имени краевого комитета КПСС, исполкома краевого Совета народных депутатов юбиляра тепло поздравляет секретарь крайкома КПСС К. М. Чернов, он вручает ему Почетную грамоту крайкома партии и крайисполкома.

И вот на сцене словно распускается букет живых цветов — плывут в танце «Енисейские зори» — популярный уже не только в нашей стране студенческий танцевальный коллектив, который своим рождением обязан прежде всего своему старшему брату — ансамблю танца Сибири. Самодельные артисты дарят М. С. Годенко букеты полевых цветов.

Артиста приветствуют и учащиеся самого молодого в крае учебного заведения — Красноярского хореографического училища. Возможно, многие

из них придут в ансамбль, умножат славу «сенсационного балета Сибири», как называют за рубежом красноярский ансамбль.

Невозможно перечислить всех поздравлявших юбиляра: это и представители известных и совсем молодых творческих коллективов, таких, как Красноярский государственный театр оперы и балета, представители рабочего класса Красноярья и его студенчество. В этот день в адрес М. С. Годенко поступило более 200 телеграмм, которые принесли со всех концов страны слова признания и самые лучшие пожелания юбиляру. Его поздравили Министерство культуры СССР и Министерство культуры РСФСР, Государственный симфонический оркестр Союза ССР, хор имени Пятницкого, ЦК профсоюзов работников культуры и Оргкоми-

тет Олимпиады-80, друзья, коллеги.

Кажется, нет конца цветам, приветственным адресам, телеграммам, памятным сувенирам, простым и теплым словам пожелания здоровья, счастья, творческих успехов. И за всем этим — признание истинно народного таланта артиста, его огромного труда на благо советского искусства. Поэтому так искренне, от всего сердца все мы, тысячи поклонников его редкого дарования и великопного мастерства, желаем народному артисту СССР М. С. Годенко еще долгих-долгих лет жизни, плодотворных и молодых.

Закончился торжественный вечер концертом Красноярского государственного ансамбля танца Сибири.

Н. ПРОСЕКОВА.

Фото Л. Загаиной.